



ПОКАНА

Уважаеми колеги,

Имаме удоволствието да Ви поканим като членове на **Асоциацията на специалистите по комуникации в общините (АСКО)** или гости за участие в първия за тази година професионален семинар за комуникационни експерти - **„Извън крепостните стени на комуникацията“**.

Семинарът ще се проведе в два работни дни (четвъртък - петък) на **27 и 28 март 2025 г.** в **град Асеновград**, конферентната зала на **хотел „Сани“**, намиращ се на бул. „България“ №77.

През 2025 година в АСКО отбелязваме 25 години от създаването на една професионална общност, едно семейство от комуникационни експерти - хора, посветили себе си на думите и отдали сърцето си на развитието на връзките с обществеността в общините.

Темите на професионалното обучение са следните:

- Информационна лекция с примери: „Организиране на публични събития и кампании от PR специалиста за широката общественост - правила и трикове за успеха“.
- Семинар и WORKSHOP: „Практическо приложение на AI в работата на PR експертите и изготвяне на важни послания до граждани от уязвими групи“.
- Тема: „Разкажи история! Как да създаваме въздействащи и ангажиращи текстове?“.
- Дискусионен панел: „Извън крепостните стени на комуникацията – анализ и решения на актуалните предизвикателства в публичната сфера и местната власт“.

Професионалният семинар, който се провежда под тематичния за домакинските надслов **„Извън крепостните стени на комуникацията“**, цели да покаже новостите в обществения и комуникационния сектор, да обобщи натрупания професионален опит през годината, да представи добри PR практики, заедно с експертна дискусия по казуси от ежедневието, използвайки интерактивни методи за обучение.

ВАЖНО! Двудневният семинар е без такса участие за членове на АСКО, платили членския си внос за 2025 година в срок до 24.03.2025 г. по банковата сметка на АСКО.

Общинска банка

BIC: SOMBBGSF

IBAN: BG95SOMB91301027165403

*За всички останали посетители в обучението **таксата участие е в размер на 120 лв. на лице** с платежно към същата банкова сметка. При посещение на **двама гости от една организация цената общо е 200 лв.** Общините, които са членове на Асоциацията могат да се включат в семинара и годишната среща с до **двама души без такса участие**. Общините, които желаят да станат членове на Асоциацията, подават заявление за членство до УС на АСКО и заплащат **200 лв. годишен членски внос + 20 лв. встъпителен**. Годишната такса за асоциираните членове и физически лица е в размер на **50 лв. + 20 лв. встъпителна такса**.*

Местата са ограничени! Записването за участие в семинара е до изчерпване на местата в гр. Асеновград, с краен срок 24 март 2025 г. (понеделник) на е-mail: askobulgaria@gmail.com.



АСОЦИАЦИЯ
НА СПЕЦИАЛИСТИТЕ
ПО КОМУНИКАЦИИ
В ОБЩИНИТЕ

2100, гр. Елин Пелин, бул. „София“ №13, ет.1;

Тел.: 0877 155 107, Сайт: <https://asko-bg.com>

E-mail: askobulgaria@gmail.com

FB: <https://www.facebook.com/ASKO.Bulgaria>

Моля да напишете име, фамилия, община /организация/, длъжност, мобилен телефон на участника/ците, както и данни за издаване на фактура. Апелираме за спазване на срока за записване, като Ви очакваме да дойдете с доброто си настроение и професионалния си опит!

Цена на стая и вид настаняване с ПРЕФЕРЕНЦИАЛНИ условия:

Вид стая	Настаняване	Промоционална цена за 1 нощувка
Самостоятелна стая	Един	Цена за един човек: 120 лв.
Стандартна двойна стая	Двама	Цена за двама души: 200 лв.

Офертата за настаняването включва: 1 нощувка, закуска, паркинг, интернет достъп, туристическа такса и застраховка, ДДС 9%. Цената на човек в двойна стая е 100 лв. за една нощувка, а единично настаняване в самостоятелна стая е 120 лв.

ВАЖНО! Резервация за нощувки в хотел „Сани“, гр. Асеновград се прави индивидуално с обаждане на тел. **0897 771 283** – **Атанаска Давидова** или чрез изпращане на писмена заявка на е-mail: askobulgaria@gmail.com в срок до 24.03.2025 г. /понеделник/.

Неразделна част от поканата е подробната програма на професионалния семинар за комуникации, в която са включени графика на обученията и имената на лектори.

Ще се радваме да се присъедините към голямото и задружно семейство на АСКО и да изпратите представители на Вашата община на събитието.

С уважение,

03.03.2025 г.
гр. Елин Пелин



Диана Димитрова
/Председател на УС на АСКО/